

走失的智障小伙找到家了

44路公交车司机曲师傅发现小伙后,主动联系了小伙年迈的父母

本报记者 孔雨童

“这年头好人不少,但是真不怕麻烦敢去帮忙的就差不多了。”12日,自己走失的智障儿子和家人共度中秋后,家住幸福的万广源大叔给记者打来电话。8日晚上,44路公交车司机曲振林行驶途中发现一个神情异常的男青年跟寻人启事上的人有些相像,他先是联系了万大叔夫妇,又特意将乘客转移到后面的车上,等待万大叔夫妇到来。

公交车司机车上发现男青年 停车后,马上联系其家人

12日,在44路公交车位于泰山花园的场站,记者见到了公交车司机曲振林。今年42岁的他较为清瘦,说话时脸上总浮着笑容。“他可能是脾气最好的司机了。”周围的同事笑着说。

曲振林说,那是8日晚上的事。当晚7点多钟,他像往常一样开着车,这时一个穿绿色T恤的男青年跟着人流上来了。他没交钱就往后走,奇怪的是,当周围的人把钱递到他手中想再往前传递时,这个男青年还是呆呆地站在那里。“你看这个男青年不像寻人启事上的?”一位大

妈的话提醒了曲振林,公交车开到冶金仓库那一站后,曲振林把车停下,跑到路边贴着的寻人启事上看了一眼。

“的确是他,这家人该急死了。”曲振林说,害怕这个男青年跟着人流一起下车再次走失,他决定先联系男青年家人,然后停车等他们到来。曲振林跟车上乘客解释后,大家都配合的转移到了后面赶来的一辆公交车上。公交车上,曲振林跟这个已经30岁的智障小伙子聊着天等了近一小时,才等到男青年年迈的父母。



走失的青年终于回到家中。



▲曲师傅就是在这个位置上发现了走失的男青年。
本报记者 孔雨童 摄

年迈父亲连续找了30多个小时 想真心和曲师傅说声“谢谢”

“孩子走丢了一天一夜,我没合过眼。”在幸海里小区,66岁高龄的万广源大叔告诉记者,7日早上自己的儿子万海波走出家门就没回来。万大叔说,儿子因为患癫痫多年,智商受到了影响。但最让老夫妻俩担心的是,儿子需要定时服药,一旦停药可能随时犯病,

有生命危险。儿子走失后,万大叔推着自行车从幸福找到烟台山,30多个小时不眠不休,直到接到曲振林的电话。

万大叔说,儿子走丢后,他曾经去公交站点贴寻人启事,曾有一个男青年过来,张口就是“我帮你找到孩子,你给多少钱?”这让

万大叔难受不已。而孩子找到后,他曾经掏出200元钱给曲振林,却被一次次地婉拒了。

“这个年头,大家都怕惹麻烦,好人虽不少,但是敢帮忙的却不敢说有多少。”万大叔说,要通过本报真心地跟曲师傅说一声“谢谢”。

女子美容院排毒时被烫伤

美容院用石子热敷排毒,结果石子烫坏裹布落到顾客身上

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 市民高女士到美容院享受美容排毒项目,却被项目所用的石子造成二度烫伤,治疗时间需长达半年多。高女士认为,美容院应赔偿自己这期间的误工费。但美容院提出,只能以产品来抵高女士的损失。

13日是高女士烫伤以来第三次复诊,虽然烫伤的部位已经基本痊愈,但仍留下了红色疤痕,继续治疗还需要至少半年的时间。“已经2个月了,我身上这些疤可能会永远留下了。”高女士说。

高女士在海港路莎蔓莉莎护肤店办理了一张美容卡,做基础美容和排毒项目。其中结肠排毒需要用布包裹小石子包,热敷顾客的腹部。7月14日下午,高女士做结肠排毒时,石子烫破了外面的布洒落到高女士身上。“身上特别疼,当时屋子里立马出现一股糊味。”高女

士说,美容院员工帮她擦拭烫伤部位后,在她的提议下,将她送到了毓璜顶医院的烧伤整形科。高女士的病历本上显示,她的大腿、会阴、臀部、膝盖等部位烫伤,烫伤面积2%,烫伤深度为二度。

“20多天的时间我都没法活动,工作也没法干,10月份的成人高考复习也因为这个受到影响。”高女士认为,美容院应该承担期间的误工费和精神损失费。但与美容院谈判两次,对方除了承诺送一些护肤套盒和美容美体服务外,不愿接受其他赔偿要求。

13日上午,记者来到海港路这家莎蔓莉莎护肤店。在店内墙上挂着的服务项目表格中可以看到,结肠排毒等一系列排毒项目,都有“第三元素”的内容,而这个所谓的“第三元素”就是石子热敷。记者看到,用来包裹石子的布很薄,只有2层。



用来包裹热石子的是两层布。本报记者 苑菲菲 摄

一位姓杨的负责人称,这些布是防热的。当天因为给顾客做热敷时,员工将床单盖在上面,导致热量集聚出现意外。“意外发生后,我们进行了紧急处理,也将顾客立刻送医治疗,治疗费我们也垫付了。”该负责人说,

他们会尽量通过店内的美容美体项目,为高女士减轻疤痕,但高女士提出的赔偿要求无法接受。

而高女士则认为,疤痕祛除需到正规医院,且治疗费较高。若美容院坚持,她只能走法律途径解决赔偿问题。

电脑刚修完,却频频死机

去售后一查,配件换成了“山寨货”

本报热线6610123消息(记者 宗韶峰) 本来只是小故障的品牌笔记本电脑,找了维修店修了一次,却频频出现死机,到售后服务店再一检查,却发现软硬件都被换成了“山寨货”。近日,福山区的郑女士就遇到了这样一件事。

“去年6月份买的电脑,前几天发现散热不好,显示器老是出现黑屏的现象,就想去修理一下。”13日,郑女士指着自已的电脑告诉记者,经朋友介绍,她把电脑送到了福山区庆

杰电脑修理部。

“修理部的冯经理说,电脑的散热器用的时间长了,需要重新更换一下,加上黑屏问题,维修费需要500元。”郑女士说,对于电脑的一些问题,自己并不是很懂,只要修好了,多少钱照付就是。

电脑送去两天后,郑女士取了回来,可随后的事,让郑女士感觉有些不对。“刚拿回来用了4个小时,电脑就自动死机,怎么打也打不开了,过了几个小时,打开通了10分钟,又不好使

了。而且开机后,声音特别大。”

频频死机的情况,反反复复出现了十多次,修理部告诉郑女士是正常现象。郑女士感觉不对劲,拿着电脑去了售后服务。

“专业维修人员告诉我,电脑里面的主板、内存条、光驱、声卡、显卡都被更换成了一些低价杂牌的东西,有的部件至少使用了一年,电脑运行的声音大也和这个有关。但散热器压根没换。”郑女士又花了钱,请维修人员重新对电脑进行了修理。

随后,记者和郑女士一起找到了这家修理部。对于郑女士所说的情况,修理部的冯经理解释说,“散热不好,当时说是更换散热器,但修的时候发现,其他一些部件也不好,就更换了。这些当时都和她说好了,她也同意。”

针对郑女士所说的机器故障问题,记者咨询了售后服务人员。维修人员说,像散热和黑屏的问题,不需要更换部件,修理部所说的是“其他部件造成”的理由,维修人员称“不可能”。

奖励线索提供人
张先生 50元



两岁女童

玩耍时吞下发卡

第三天晚顺利排出

本报热线6610123消息(通讯员 栾薇 毕秋玲 记者 孔雨童) 开发区一名两岁的女童皎皎(化名)不慎将一枚金属发卡吞入腹中,12日,在医生和家长的正确处理和密切关注下,皎皎将发卡顺利排出,化险为夷。

据介绍,9日上午,皎皎在家中摆弄一枚金属发卡,还时不时将发卡放到嘴边。等妈妈过来抱抱皎皎时,发现她手中的发卡不见了,四下寻找也找不到。“是不是吃下去了?”皎皎妈妈立即将皎皎送到了开发区医院,经X线检查显示,皎皎肠管内有一枚金属异物。这时的皎皎神智清楚,但精神不振。

由于考虑到发卡可能会随着排便排出,医生经全面检查后嘱咐家长密切观察病情,必要时再手术治疗。此后的两天里,皎皎排便4次均未发现异常,第三天晚皎皎顺利排出了一枚5cm长的发卡。医生介绍,皎皎无恶心、呕吐、腹胀、腹泻、便血等不适,各项检查未见异常,于次日顺利出院。

开发区医院的儿科专家介绍,孩子误吞异物原因很多,如孩子在进食时嘻笑、匆忙或注意力不集中,易将混在食物中的骨片、鱼刺咽下而卡在食管里;有的孩子喜欢把硬币、小玩具等物咬在唇齿间,稍不注意,随着说笑、惊吓或吞咽口水,就易将异物吞下。

医生提醒家长,在照看幼儿的过程中,时刻注意孩子的安全,要避开一切危险因素,在孩子玩耍的过程中要离手不离眼。家长要教育孩子养成细嚼慢咽的饮食习惯,要加强对各类小玩物的管理,不要将这些物品放在孩子拿得到的地方,防止孩子随意放入口中,并且告诫孩子不要将小玩物放在口中玩耍。